
 
ВЕРЕСЕНЬ 2021 

01.09–ДЕНЬ ЗНАНЬ. Сьогодні Олексіївський ліцей радо зустрів святково 
одягнених і усміхнених дітей. До Країни Знань учнів покликав ПЕРШИЙ 
ДЗВОНИК. У цей день подвір’я нашого закладу освіти наповнилося 
радісним гомоном, різнобарв’ям квітів, повітряних кульок та стрічок, 
привітаннями зі святом, дитячим щебетанням, веселими мелодіями… Для 
випускниківтакаподіябулаостанньою, а першокласникивідкрили для себе 
новусторінку, де все вперше – перший дзвоник, перша вчителька, перший 
урок… 
Заступник директора з навчально-виховної роботи школи Квятковська Л.О. 
привітала всіх присутніх з Днем знань і побажала міцного здоров’я, 
наполегливості та успіхів у навчанні. До неї приєдналися й гості 
свята:староста Олексіївськогостаростинського округу Лучковська Л.А., 
представники компанії «Матрапак»з подарунками для першокласників, 
директор ПСП «Буран» Козінцева Л.О. з подарунками для першокласниківта 
випускників. 
Учні 6 класу (класний керівник Сербіна В.А.) привітали вчителів та 
працівників ліцею з Днем Знаньвідеороликом «Найщиріші побажання і 
найкращі квіти для вас!» у вайбері. 

01.09 - У цей день з метою формування в учнів розуміння єдності та 
цілісності України, виховання любові до рідного краю, почуття причетності 
до всіх подій, що відбуваються в Україні, пробудження національної 
самосвідомості, поглиблення знань учнів про Україну, в Олексіївському ліцеї 
класними керівниками у 1-11 класах проведено пізнавальний інтерактивний 
ПЕРШИЙ УРОК,присвячений 30-й річниці незалежності нашої держави: 
- урок-квест  «Ми – незалежні» (9 клас, Тільна І.В.); 
- патріотична лотерея «З Україною в серці» (8 клас, Гладка В.М.); 
- створення лепбука-путівника для туристів «Моя країна – Україна» (2 клас, 
Івахненко О.М.); 
- урок-інтелектуальна гра з елементами квеста«Знай, люби, оберігай Україну 
– рідний край» (4 клас, Грибенюк О.О.), «Я люблю Україну» (3 клас, 
Матерновська В.В.); 
- уроки державності «Україна#30ua: втілення мрії про незалежність» (10 клас, 
Скрипник С.М.), «З Україною в серці» (5 клас, Василенко Л.В.),«Україні 30» 
(7, 11 класи, Торяник Т.А., Драна Т.Г.); 



- інформаційна година «Держави славна назва – Україна» (6 клас, Сербіна 
В.А.); 
- ігрова програма «Ми – маленькі українці» (1 клас, Білик Л.І.). 
     У цей день також оформлено інформаційну зону «Я досліджую світ»у 
бібліотеці ліцею (Сербіна В.А.), а для першокласників проведено 
екскурсію-подорож «Вас радо вітає ліцей!». 
      Класні керівники Тільна І.В., Скрипник С.М., Драна Т.Г., Сербіна В.А., 
Грибенюк О.О. заповнили аплікаційну форму учасника (до 25.08) та 
долучилися до спільнотворення всеукраїнської мережі Уроку-марафону 
«Україні 30» (організатор: Мала академія наук України) 

02-03.09 - В ОлексіївськомуліцеїпройшлиДнібезпекидорожньогоруху.У ці 
дні з метою профілактики у класах проведено уроки з правил безпечної 
поведінки на дорозі «Безпечна дорога в школу й додому», а також конкурс 
малюнків на асфальті «Дорожні знаки»(1-11 класи)тавікторину«Знавець 
правил дорожнього руху» (5-11 класи). Переможцями вікторини стали 
Саєнко Владислав, 9 клас та Сідельник Денис, 10 клас. 

06.09 - УДень читання книг, з метою прищепленняучнямлюбові до книжки, 
виховання потреби в читанні, 
завідувачбібліотекоюОлексіївськоголіцеюСербіна В.А. провела інформаційні 
перерви «Подорожкнижковимиполицями» та бесіду-діалог "Читати - це 
модно". 

08.09 – Учні 1-11 класів долучилися до благодійної акції для онкохворих 
дітей «Монетки дітям»: 25 здавай – дітям допомагай», яку організовує 
Національний Банк України та благодійний фонд «Таблеточки». Класні 
керівники провели «Лекцію благодійності», під час якої пояснили учням, 
чому важливо допомагати іншим та як допомагати об’єднуючись. 

01-10.09 - Відділом стратегічного розвитку та муніципальних ініціатив 
апарату Краснокутської селищної ради в рамках розробки Стратегії розвитку 
Краснокутської громади було ініційовано проведення конкурсу малюнків та 
творів на тему «Якою я бачу нашу громаду через 10 років». 
Участь у конкурсі взяли й учні нашого ліцею:Поставка Поліна, 6 клас (твір), 
Мирошниченко Нікіта, 7 клас (твір), Котусенко Карина, 8 клас (твір), 
Шевченко Вікторія, 8 клас (малюнок), Матерновський Владислав, 9 клас 
(малюнок), Сідельник Денис, 10 клас (твір), Мурашко Антон, 11 клас 
(малюнок), Зайцева Анастасія (твір). 



06-09.09– Організовано передвиборчі перегони кандидатів на посаду 
президента учнівськоїреспубліки КРОКС, у яких брали участь учень 10 
класу Сідельник Денис й учениці 9 класуПанич Вікторія та Фесенко Оксана. 
Кожен із учасників ознайомив виборців зі своєю виборчою програмою. 

10.09– Відбулися вибори на на посаду президента учнівськоїреспубліки 
КРОКС. ПеремогуздобувСідельник Денис. Участь у таємному голосуванні 
брали учні 5-11 класів та вчителі закладу освіти згідно списків. 

06-10.09 - Гарнийнастрій – запоруказдоров’я! Самепід таким девізом в 
ОлексіївськомуліцеїпройшовтрадиційнийТижденьфізичноїкультури і 
спорту. Адже, щоможекращепіднятинастрій, ніжрухавки, фізичнівправи, 
веселізмагання? Тому щодня на шкільному подвір’ї проводилася ранкова 
зарядка, перерви з м’ячем. У 1 та 2 класах організовано рухливі ігри на 
свіжому повітрі, у 3 - спортивний захід «Спорт – сила, краса, здоров’я», а 
у 4 - спортивні розваги(вчителі: Фартушко І.Ю., Білик Л.І., Івахненко О.М., 
Матерновська В.В., Грибенюк О.О.). 

09.09 - Міжнародний день краси. У цей день у світі особливо вітається все 
гарне, прекрасне, те, що приносить естетичне і моральнезадоволення. Тому  й 
ми вирішилипохизуватися красою нашоголіцею та створиливідеофотоколаж 
"Красуні та красені», розмістивши його у ФБ. 
Учні та вчителі також із задоволенням фотографувалися біля тематичної 
фотозони «Красуні та красені»тавідвідали бібліотечну виставку-пораду 
«Природна краса – твоє багатство». 

10.09 - Сьогодні в Олексіївському ліцеї відбулося нагородження 
найграмотніших учнів: (Мурашко А., 11 клас, Саєнко В., 9 клас, Шевченко 
Вікторія, 8 клас, Різанов Олексій, 7 клас,  Поставка П., 6 клас, Матерновський 
Владислав, 5 клас). 
Напередодні, 08.09.2021, 5-11 класи взяли участь у написаннідиктантів з 
нагодиМіжнародного дня грамотності, адже диктант - один 
ізнайкращихспособівтренуванняграмотності. Ті, хтоуспішновпорався з цією 
задачею, отрималиподякивідорганізаторів заходу. Крімцього, здобувачіосвіти 
взяли участь в акції «Покращуй свою грамотність – завітай в 
бібліотеку!». 



10.09–У медіатеціОлексіївськоголіцеюпроведено презентацію 
арт-виставки: «Наука–це 
вона».Завдякиматеріаламвиставкиучніпознайомилисяізнауковицями ХХ-ХХІ 
ст. та переконалися, щоукраїнськіжінкизробиличималийвнесок у розвиток 
науки. Зруйновано стереотип про те, що«серйозна наука» -це нежіноча 
справа... Виставка є частиною кампанії ООН Жінки «Покоління Рівності» з 
популяризації гендерного паритету серед молоді та забезпечення лідерства 
жінок в технологіях та інноваціях (відповідальні: Свистун Ю.М., Сербіна 
В.А.). 

14.09 - Відбулася традиційна виставка-конкурс осінніх квіткових 
композицій «Квітковий вернісаж».Усікласи взяли активну участь та 
продемонстрували свою творчість, креативність та любов до прекрасного. 
Кожнакомпозиціябуласвоєрідна і цікава. Всіпостаралися. 
Враженьвідвиставкидитячихробітчимало. А те, щобагато з них виготовлені за 
допомогоюбатьків, дужеважливо: коли діти з дорослимищосьроблять разом, 
зарадиспільної мети, маєвеликевиховнезначення. 
ПЕРЕМОЖЦІ: 
Колективи: І м. – 3 клас, ІІ м. – 9 клас, ІІІ м. – 10 клас. 
Учні:Слісь Е., Кухаренко К., Богданова К., Тільна П., 3 клас; Панич В. та 
Панич К., (8 і 7 класи) Васюренко Я., Матерновський В., 9 клас, Чуженкова 
Д., 10 клас. 

15.09 – У День народження Google, вчитель інформатики Олексіївського 
ліцею Тільна І.В. ознайомила учнів з цікавими фактами про Google та 
організувала шкільну виставку-конкурс малюнків «Дудл для 
Google»,завданням якої було створити свій малюнок-логотип Google на 
вільну тему. 

16.09 - Внаслідокбезвідповідальноїдіяльностілюдини з кожним роком 
зменшуєтьсятовщина озонового шару над нашою планетою. 16 
вересняздобувачіосвітиОлексіївськоголіцею разом з учителем Василенко Л.В. 
долучилися до відзначенняМіжнародного дня охорони озонового шару. 
Учніпереглянулимультфільм «OzzyOzone» з відеоколекції «Зеленого 
пакета» та відеоролик «День захисту озонового шару – як захистити 
планету?». Дітиознайомилися з причинами руйнуванняозонового шару та 
зробили для себе відповіднівисновки. 



17.09 - Сьогодні в Олексіївськомуліцеї, напередодніМіжнародного дня 
«з’їжяблуко», проведено челендж «Хтояблуко в день з’їдає, у того лікар не 
буває».Діти та вчителіїлияблука і закликали церобитиінших. А гуртківці 
(керівникСербіна В.А.) виготовилилепбук, присвяченийцьому смачному 
фрукту. 

21.09 – З нагодиМіжнародного дня миру, якийтрадиційно відзначають в 
Україні та в усьому світі 21 вересня, в Олексіївському ліцеї пройшли такі 
тематичні заходи: 
- бріколаж «МИР» (учні 1-11 класів викладали слово «мир»); 
- виставка малюнків та розмальовок «Лети, наш голубок, символ миру, добра 
та світла» (1-5, 7-11 класи); 
- година спілкування «Ми хочемо у мирі жити» (10 клас, Скрипник С.М.); 
- виготовлення листівки-сердечка «Хай буде мир!» (1 клас, Білик Л.І.); 
- створення майндмепу «Мир – це…» (4 клас, Грибенюк О.О.); 
- колективна робота «Голуб миру над Україною» (2 клас, Івахненко О.М.). 
 
22.09 - Сьогодні, у День партизанської слави, учні 9 класу разом з учителем 
історії Свистуном Ю.М. та класним керівником Тільною І.В. обговорили 
тему «Партизанський рух під час Другої світової війни»,вшанували пам’ять 
полеглих воїнів хвилиною мовчання та поклали чорнобривці (як символ 
Батьківщини) до Братської могили. 

23.09 – Учні 3 класу разом з класним керівником Матерновською В.В. 
здійснили екскурсію до ставка у с. Олексіївка. Діти на власні очі побачили 
пару білих лебедів, які прилетіли на ставок. 

29.09 - З метою увічнення пам'яті про одну з найтрагічніших сторінок історії 
нашого народу, в 5-11 класах Олексіївського ліцею було проведено 
Національний урок пам’яті, приурочений до 80-х роковин трагедії в 
Бабиному Яру(класні керівники, Свистун Ю.М.). 

30.09 - Небайдужі учні, батьки, вчителі, працівники Олексіївського ліцею 
взяли участь у благодійній акції для онкохворих дітей «Монетки дітям»: 
25 здавай – дітям допомагай», яку організував Національний Банк України 
та благодійний фонд «Таблеточки». Зібрані кошти у сумі 464 грн. 00 
коп.переказано на рахунок благодійного фонду Tabletochki у відділенні 
Ощадбанку смт Краснокутськ. Із них: 1184 монетки по 0.25 коп. на суму 296 
грн. (акція «Монетки дітям») та 168 грн (інші монетки, благодійний внесок).  



     Серед класних колективів найбільше монеток по 0.25 коп зібрали учні 3 
класу (284 шт). На другому місці - учні 9 класу (223 шт). На третьому – 8 клас 
(194 шт) і на четвертому - 10 клас (165 шт). 
     Найбільшу суму (104 грн.85 коп.) зібрали учні 9 класу.  
     Найбільше монеток по 0.25 коп. (170 шт) принесла учениця 3 класу Тільна 
Поліна. На другому місці (165 шт) – Грубник Ян, 10 клас; на третьому (90 шт) 
– Рябуха Альона, 8 клас; на четвертому – Васюренко Ярослав та 
Матерновський Владислав, 9 клас ( по 70 шт кожен). 

 


